

鲍春来出场 李永波退场



鲍春来在比赛中 新华社记者 徐昱 摄

林丹的意外失利,使得原本被认为可以轻松拿下的羽毛球男团金牌争夺战变得无比激烈。本届亚运会中国代表团的旗手鲍春来迎来了他的又一个艰巨任务,结果和12月1日一样,变得越来越坚强的鲍春来成功顶住了压力,完胜对手。而在赛后,中国羽毛球队总教练李永波表示:“现在的鲍春来让我很放心!”

鲍春来表现近乎完美

昨天的男团决赛,鲍春来打得升升模毫无还手之力。21:9, 21:8, 两局居然都没有让对手过10分。在鲍春来近乎完美的防守面前,孙升模的每次进攻都被化解得无声无息,而轮到鲍春来进攻时,劲风一般的劈杀打得韩国人不得不在场上连滚带爬。

比赛刚开始的时候,鲍春来每得一分,就要吼一声,因为他还多少有些紧张,但他很快安静下来。面对毫无弱点的鲍春来,孙升模只能试图用凶恶的眼神去“伤害”他。

“能够在关键轮次出场帮助中国队拿到亚运会冠军我感到很荣幸”,鲍春来在赢得比赛后用了个空中转身挥拍的姿势来庆祝,“中国队16年没有拿到亚运会冠军了,对于我们全队来说,无论是教练员还是运动员都是第一次,所以我为自己拿到最后一分感到很高兴。”

接下来就是亚运会羽毛球单打比赛,这是最考验人的。在谈到自己前景的时候,鲍春来曾表示:“我这条线上有陶菲克、李炫一等名将,说不定什么时候就会遭遇,不过单打中每场都是恶战,至于对手是谁反倒不是很重要,关键是自己需要做到最好。”

李永波很放心鲍春来

在昨天的比赛中,李永波几乎都坐在场边看队员们比赛,并且不时指导两句。但当鲍春来出场的时候,李永波不见了。赛后他表示:“鲍春来上场我很放心,当时我去后场准备颁奖仪式了!”

李永波认为,这场比赛对于全队是一次非常好的锻炼,在他看来3:2艰难的赢下比赛比3:0要好的多。”而在谈到鲍春来的表现时,李永波表示:他今天的发挥可以说是完美,他完全控制了对手,如果他继续这样发挥下去,他的对手们可要倒霉了。”

除了鲍春来的爆发之外,令李永波感到高兴的还有林丹输球,“林丹的输球是件好事,他可以更好地认清自己,另外对于他自己也是一种放松,毕竟老是赢球会让他越来越紧张。”

在收获了男女团体两块金牌后,羽毛球队已经将目标放在了后面的单项比赛中,李永波表示,“出发前我就说过我们要在金牌总数上超过上届亚运会,现在我们正向这个目标而前进。最好的方式就是把所有的金牌都拿下来。”

特派记者 付智勇(快报多哈电)

【焦点】

林丹自曝放弃比赛

三天两胜陶菲克,让林丹在男团决赛前风光无限,但韩国人李炫一很快给了他当头一棒。在1:2输掉比赛后,林丹显得有些恼火,随便应付了媒体两句,便头也不回地躲进了休息室。

回到训练馆里,林丹已经换好了衣服,背靠在椅子上双手环抱胸前,和女队的队友一起看女团决赛的转播,不时自言自语地对女友谢杏芳的比赛点评两句。见到记者,林丹笑笑说:“李炫一今天打得很好啊!”看来,李炫一的良好状态,是林丹赛前没有估计到的。

“我考虑单项比赛考虑得太多了,想有所保留的。”林丹说,“但李炫一今天真的

打得很好!不过,就是这样我第一局也领先啊!第三局我8:5领先,之后一分没得,被他反超。紧接着他又搓了两个很好的网前球,我的心气一下下来了。”林丹歪着头对这场失利感到非常遗憾,“有觉得我跑不动了吗?说实话,到后面我就有点放弃了,觉得没戏了。”

虽然败给李炫一,但林丹并不认为对手强于自己,“最近几天的连续高强度比赛,让我的肩膀发作,因为后面还有单打比赛,所以与李炫一打的时候顾虑多了一些。如果在后面的单打比赛中再遇到他,我不会再输。”

特派记者 付智勇(快报多哈电)

【战报】

国羽男女团双双夺冠

快报多哈电(特派记者 付智勇)打满五场,中国羽毛球男队终于笑到了最后。在昨天凌晨和韩国争夺男团冠军的比赛中,中国队以3:2险胜对手,夺回了阔别16年的金牌。而在此前,中国羽毛球女队直落三盘战胜日本队,成功卫冕。

相比于女队的轻松夺冠,男团昨天的胜利显得有些艰难。在昨天的决赛前,中韩两队已有近两年时间没有交手。昨天的决赛,三年来没有在团体比赛中失手过的中国队第一单打林丹意外地以1:2负于李炫一。

林丹的意外失利,使得随后的双打比赛变得十分关键,如果中国队再负就将陷入十分被动的局面。好在中国队的

第一单打蔡赟/付海峰发挥出色,以2:0战胜了韩国队的李龙大/郑在成。随后出场的第二单打、江苏小将陈金不负众望,以2:1战胜朴成焕,使得中国队站在比较有利的境地。然而在前面的比赛中表现出色的第二双打郭振东/郑波在昨天与韩国队的比赛中没能继续辉煌。3个小时过后,中韩双方战成了2:2平。

夺冠的压力放到了最后出场的中国队第三单打鲍春来的身上。在本次亚运会的开幕式上,鲍春来很好地完成了旗手的任务。昨天,鲍春来又一次表现了他的成熟和冷静,21:9、21:8,鲍春来直落两局战胜韩国的孙升模,帮助中国队拿到了这枚梦寐以求的金牌。



实施政府“定制”的软件和网络工程师就业培训工程系列之四 北大青鸟帮您摆脱求职的艰辛

找工作难,找满意工作更难。屡屡碰壁的主要原因是:没有高薪岗位所需的实用技能和经验。选准行业,掌握扎实的岗位技能,做个企业抢手的人才,不再为找工作发愁。
北大青鸟南京协同 -IT就业直通车
@北大青鸟培训最实用的IT技能,适合不同计算机基础的人
@北大青鸟IT培训的领导者,与大量企业合作培养IT人才
@IT行业平均以30%的速度递增,平均年薪¥6万元
@北大青鸟南京协同——南京市IT人才培养示范基地
@北大青鸟南京协同——3年培养3000多名IT英才
@北大青鸟南京协同——全国十佳中心和教学质量奖
招生对象:应、往届大中专、高中毕业生、在读大学生;在职、待业人员。外地学员提供住宿。入学签订就业协议!

BENET网络工程师

- 职业规划:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构工程师、网络优化工程师……
- 毕业待遇:毕业学员全部推荐到各大中型IT企业、非IT企业如电信、银行、苏宁、盛大网络等从事网络相关的工作。
- 所获证书:国家劳动保障部的OSTA网络工程师和北大青鸟国际认证的网络工程师证书

咨询电话:025-84731858、84731868
地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)

ACCP 软件工程师

- 职业规划:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……
- 毕业待遇:毕业学员全部推荐到各个软件园的知名IT企业江苏金智、南京联创、华为、中兴外包等从事软件相关的工作。
- 所获证书:国家劳动保障部的OSTA软件工程师和北大青鸟国际认证的ACCP软件工程师证书

咨询电话:025-84455499、84455877
地址:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)

南京市IT工程人才培养示范点示范基地 北大青鸟APTECH(南京协同)培训中心 短信咨询:发送“南京IT培训”至50120(资费0.1元/条,无月租) >>> 有关详情请登录中心网站: <http://www.njxt.cn>

Tarena 达内科技 加拿大·达内外企IT培训

中国IT培训专家 美国国际数据集团IDG投资

IBM

达内精英榜

好公司才是好就业:
达内平均就业率95%以上,30%左右的达内学员进入一流软件公司,如IBM、微软、北电网络、摩托罗拉、华为、联想、西门子、NEC,60%左右的达内学员进入中型以上的软件公司,如用友、神州数码、亚信、新浪、雅虎、搜狐、中软、大唐电信、博彦科技、文思创新、九城数码,10%左右的达内学员进入中小型软件公司,如惠讯科技、亿美软通、思特奇、中讯……

好薪水才是好就业:
达内学员平均4000—6000元起薪,不乏月薪10000—15000的明星学员。

好职位才是好就业:
达内学员毕业时均完全胜任软件工程师之职位,部分学员一毕业就可承担软件架构师的高薪职位,少数学员直接担任Manager职位。

(IBM:全球最大的信息技术公司,世界一流的软件公司) 20多名达内学员已经成功就业IBM。
免费JAVA实战训练营 1000多人已成功获益 第七期12月18日全国十大城市盛大开营,抢订之中!

 李慧娟:月薪11000 就业IBM公司	 吴颖新:月薪6000 就业华为公司	 英勇:月薪7000 就业神州数码	 王志刚:月薪5500 就业搜狐公司	 张杰平:月薪8500 就业摩托罗拉公司	 于振军:月薪8000 就业亚信公司	 李森:月薪8000 就业IBM	 申志刚:月薪7000 就业TOM集团公司
----------------------------	--------------------------	-------------------------	--------------------------	----------------------------	--------------------------	------------------------	-----------------------------

南京鼓楼校区:(025)8380-0018,8380-0028 南京玄武校区:(025)8481-2726,8481-1726 北京总部:(010)6213-0963 网址:www.tarena.com.cn